

01 辞旧迎新特辑

爱的凭证

2021年,本教会靠爆发性的圣灵作工彰显了神同在的诸多证据,充满了医治、应允和祝福。

03 生命之道

圣诞节的真正意义

我们的主耶稣为拯救人类来到了这地上。圣诞节是纪念并庆祝主耶稣诞生的日子。

05 辞旧迎新特辑

主的安慰和爱

致力于传播福音和拯救灵魂的慈善圣工,因蒙主的安慰和爱而幸福的万民。

06 辞旧迎新特辑

照神的旨意

今年,父神一如既往地爱我们,与我们同在,引导我们拥有信心与盼望。将一切感谢与荣耀归给父神!

万民新闻

第584期 2022年 1月 2日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话:82-2-818-7060 • FAX:82-2-818-7048
www.manmin.org

“一切都是主的恩典！”

2021年万民新闻评选的十大新闻

1

超越时空的权能作工, “恩膏聚会”

神藉保罗的手行了些非常的奇事,甚至有人从保罗身上拿手巾或围裙放在病人身上,病就退了,恶鬼也出去了。(使徒行传19章11至12节)
如今神允准藉着堂会长李载禄牧师按手的权能手帕彰



显大而惊人的圣灵作工,以证圣经之真实及祂的活在永在。

本教会继9月13日,12月份也以非面对面形式举行了医治恩膏聚会。12月10日晚上11点,在周五彻夜礼拜举行了医治恩膏聚会,GCN传媒(www.gcntv.org)透过卫星、YouTube、因特网向全世界进行实况直播。

堂会长职务代行李守珍牧师以“主所称许的人”(哥林多后书10章18节)为题证道,接着引导圣徒做悔改祷告,以及为被圣灵充满而赞美、祷告后,拿起权能手帕逐一念从国内外的患者发来的病名,恳切地为他们求告神。

结果,通过视频参加的国内外圣徒们各种疾病得治,心愿蒙允等,大大荣耀了神。

2

助灵命成长活动, “全体圣徒读主任牧师著书活动”

2021年是圣徒们在灵里夯实基础的一年。尤其,圣徒们积极参与了第一季、第二季“全体圣徒读主任牧师著作活动”。本次活动引起了圣徒们的热烈反响。

第一季是从去年1月10日至4月10日,指定十册堂会长李载禄牧师著作——信仰之基础及核心之道,《死前见真光》、《十字架之道》、《信心的大小》、《天国》(上、下)、《地狱》、《灵魂肉》(上、下),《爱就完全了律法》、《这样的事,没有律法禁止》。



从5月2日至6月26日举行了第二季活动,指定另外六册。圣经人物系列《神的朋友亚伯拉罕》、《雅各我所拣选的,我朋友亚伯拉罕的后裔》、《神约言的通道——约瑟》、《我必差遣先知以利亚到你们那里去》,以及主题讲道集十诫篇《神的法度》和八福篇《追求真福的人》。

借此机会,圣徒们不仅灵命成长,还病得医治,心愿蒙允等,体验圣灵作工,归荣耀于神。

另外,本教会自2021年12月1日至2022年3月31日,为全体圣徒灵命成长,提高对圣经知识的涵养,正在进行“第一季全体圣徒读圣经活动”。本次活动为期四个月,每天读10章经文,即可读完。





圣诞节的真正意义

“忽然有一大队天兵同那天使赞美神说：‘在至高之处荣耀归与神，在地上平安归与他所喜悦的人(有古卷作“喜悦归与人”)。’”(路加福音2章13节-14节)

堂会长 李载禄牧师

有一对贫穷的夫妻，感情深厚，恩爱有加。

圣诞节快到了，他们却没有钱给对方买圣诞礼物，深感苦恼。丈夫突然想起自己有一块表可以卖钱，便卖了它，买了一把梳子，要送给妻子梳理她的长发。妻子为了送丈夫一个表链，就剪了自己的长发卖了。俩人抱着激动的心情，分别带着礼物回到家里，不料，妻子的长发不见了；丈夫的表也没有了。然而他们彼此赠送了最为宝贵的圣诞礼物——真诚的爱，两人相拥，泪流不止。

在这圣诞佳节，你为甘心撒下天上荣光，降世为人的耶稣，预备了怎样的礼物呢？我们应当尽心竭诚，将圣洁美丽心灵的馨香向主献上。然而，对许多人而言，圣诞节的意义仅仅在于“狂欢的日子、举行派对的日子、互赠礼物的日子、圣诞老人送礼物的日子”而已。他们以世俗的宴乐和邪荡，取代了耶稣至尊之位。甚至很多出席教会的信徒也不明白圣诞节的实意，被世俗之风摇来摇去。

那么圣诞节的真正意义是什么呢？

第一，带给我们人类救恩

因着耶稣基督的降生，全人类能够从罪的束缚中得以释放。因着耶稣披戴肉身，降世为人，救恩的大门向人类敞开。正因为如此，耶稣为了拯救人类而降生的日子——圣诞节，成为全人类大喜的日子。

若是耶稣没有给人类敞开救恩之门，后果将会如何呢？因着首先的人——亚当的犯罪，人类注定要在地狱里永世受苦。但因着耶稣十字架的大爱，我们得以承受美丽的天国。若将这一拯救的大恩铭刻在心，我们对主的感恩就不止于圣诞节这一天，乃会每时每刻，一年365天，直到主再来的那日，永不止息。

若将这一拯救的大恩铭刻在心，我们进而会为主尽忠竭诚，舍己献身，报答主的宏恩大爱。

既已获得进天国的资格，具备神儿女之身份的人，是不会被如今世俗化的圣诞节氛围所吸引，与世人狂欢作乐，反而会因着主极大的救恩，心中充满感恩与喜乐。因为耶稣的降生，给我们带来了救恩与永生，并给心灵带来了极大的喜乐，这是世俗所无与伦比的。

路加福音2章13节-14节记载说：“忽然有一大队天兵同那天使赞美神说：‘在至高之处荣耀归与神！在地上平安归与他所喜悦的人(有古卷作“喜悦归与人”)！’”在这圣诞佳节，希望大家将一切感谢与荣耀归于恩主，因祂将救恩的日子、极大欢喜的日子，赐给了我们全人类。

第二，将神至高的大爱显现于我们

神为了拯救罪人，将自己的独生爱子差遣到这地上。无罪、无瑕疵的耶稣，代替人类的罪，钉于十字架，流出了宝血。因为一切活物的生命在于血，若不流血，就不能成赎罪的事；因为人必须靠圣洁的宝血，才能脱离罪的工价——死亡，洗净罪污，获得永生。

正如利未记17章11节所说：“因为活物的生命是在血中，我把这血赐给你们，可以在坛上为你们的生命赎罪。因血里有生命，所以能赎罪。”

耶稣还为了赎出我们脱离“罪的工价乃是死”这一律法的咒诅，担当我们一切咒诅，被挂在木头上舍命。对此，加拉太书3章13节记载说：“基督既为我们受了咒诅(“受”原文作“成”)，就赎出我们脱离律法的咒诅，因为经上记着：‘凡挂在木头上都是被咒诅的。’”就这样，为了拯救罪人，完成救主的使命，耶稣

教会创立三十九周年纪念礼拜及庆祝活动

5

10月10日主日，本教会献上创立三十九周年纪念礼拜及庆演（视频），将荣耀归与神。

美国、以色列、俄罗斯、肯尼亚、日本、阿根廷、哥伦比亚、哥斯达黎加、秘鲁、格鲁吉亚、乌克兰、拉脱维亚、巴基斯坦、埃及、斯里兰卡等从世界各地发来贺信，一同分享喜乐。

大礼拜时播放堂会长李载禄牧师的证道视频“旨意”（阿摩司书3章7节），晚礼拜时将创立三十九周年纪念礼拜及庆演敬献与神。

透过信号覆盖一百七十多个国家和地区的GCN传媒及因

特网直播，用英语、中国语、俄语等八种语言，以及英语、德语、马来语等十三种手语实时传译。

一部纪念礼拜时，堂会长职务代行李守珍牧师以“叫你们在我里面有平安”（约翰福音16章33节）为题证道。二部礼拜放映本教会艺能委员会监制的庆演——“奇异恩典”（副题：神赐万民的恩典）。

10月8日，周五彻夜礼拜二部，放映“2021海外宣教大会”视频，介绍国内外连线方式开展的非面对面宣教、GCN媒体宣教，以及乌陵出版社文书宣教、活跃的海外支教会宣教事工等，将感谢和荣耀归给如今依然通过万民成就祂旨意的慈爱父神。



“纪念复活节家庭赞美大赛”及“2021万民赞美祭”

6

我们教会为有信家庭以优美和声使神喜悦，并发掘赞美事工人才，今年举行了两项活动。

4月4日主日，“纪念复活节家庭赞美大赛”在GCN电视和移动终端、KT o1leh电视882频道上直播。

赞美大赛遵守新冠肺炎防疫准则事先录制，三十一个家庭经过第一轮预选和第二轮复赛，最终十个家庭晋级决赛。

比赛结果，金珍柱传道师一家（2大大10教区）、赵成范执事一家（中国2教区）、朴光贤牧师一家（3大大19教区）各荣获大奖及金奖和银奖。人气奖经圣徒们线上投票，荣归朴哲国执事一家（中国2教区）。

8月8日主日，GCN电视播出“2021万民赞美祭”。经发送的视频预选，四十四位参赛选手当中十位进入决赛。

结果大奖荣归尹权能弟兄（1青年宣教会），金奖由李炯京执事（1迦南宣教会），银奖由李成淑劝事（2-1女宣教会）荣获。人气奖由金京秀执事（3-1男宣教会）获得。



7

第二十届经文竞猜大赛以非面对面形式举行

装备属灵之道，每天至少读一章经文，背记一节经文乃是堂会长李载禄牧师一直以来的谆谆教导。男宣教会总联合会为了助力圣徒装备真理之道，筹办经文竞猜大赛，今年已历二十届。

9月5日主日晚礼拜结束后，本教会第二十届经文竞猜大赛，根据新冠肺炎疫情，以非面对面形式举行。以每周周报上登载的“今日经文”三百六十五节（2020年7月1日至2021年6月30日）定为出题范围的竞猜大赛，经7月25日晚礼拜后在线进行的预选赛，共有七十五名圣徒进入准决赛，展开角逐。决赛分一大教区和中国大教区、二大教区、三大教区、支教会四组，同时连线，以按铃抢答形式（使用白板）进行。经此有十二名圣徒进入总决赛。

经过决赛阶段，大奖由郭润秦传道师（光和盐宣教会），金奖由全浩松执事（中国2教区），银奖由安继贤执事（大田万民教会），铜奖由郑永林传道师（儿童主日学校）、张季花执事（中国2教区），鼓励奖由高京锡执事（2大10教区）、朴红兰劝事（2大10教区）、张美子执事（中国2教区）获得，团体奖荣归1大教区和



8

李载禄牧师著书，六本有声书籍和四十八种语言电子书发行

在2021年一年里，通过堂会长李载禄牧师的信仰书籍的文书宣教仍在继续。

《十字架之道》以及《爱就完全了律法》、《信心的大小》、《灵魂肉》(上)、《这样的事没有律法禁止》(李守珍牧师朗读)、《天国》(上)(李炯京执事朗读)有声书籍发行，受到众读者喜爱。

发行不久就荣登教保文库有声书部分月综合畅销书，可在教保文库网站和naver (audioclip有声读物商店) 购买。

与此同时，每周发行外语电子书，仅今年一年就发行了法文、意大利文、德文、俄文、英文、埃塞俄比亚阿姆哈拉文、南非共和国南非文、印度阿萨姆文等四十八种语言，二百一十册书籍。

李载禄牧师的信仰著作已出版发行六十二种文字译本

七百六十七册(韩文一百一十二册、外文六百五十五册)。英文、中文、西班牙文、俄文、阿拉伯文、希伯来文等共有六十五种文字，七百九十八册电子书译制发行。

纸质书在教保文库、永丰文库、band/lunis、BOOKS LIBRO、YES24、INTERPARK等实体书店有售。电子书可以在世界最大的网上书店亚马逊和苹果电子书商店(iBookstore)、谷歌电子书商店，以及教保文库、ridibooks、INTERPARK等韩国国内网上书店订购。



9

新常态时代，线上沟通的宣教会活动

由于新冠疫情，在沟通与交流并不圆满的2021年，我们

教会各宣教会活跃举行了线上活动。

尤其，儿童主日学利用各种网络平台和zoom组织各类活动，非面对面时期活跃开展事工，持续与孩子们在线交流和沟通。7月31日至8月1日，“2021夏季圣经课堂”在线进行，通过GCN电视和万民儿童YouTube频道同

步直播。通过话语和祷告，丰富多彩的活动，让孩子们在主里面尽享幸福快乐。

迦南宣教会也为了通过网络、连线方式等与会员进行沟通，不仅制作视频，还开通了迦南宣教会专属频道等，力图从多方面积极与会员进行沟通。不但如此，还为菲律宾、蒙古、刚果民主共和国等海外支教会的圣徒们提供了多方面的宣教支援。

与此同时，还制作迦南宣教会消息报迦南季刊，发行电子书向全体圣徒发放，并举办线上修炼会，带给会员们灵肉间的充满。



10

回忆在美丽圣殿里的幸福时光，搬迁至神所预备的地方

从11月14日(主日)至12月31日(周五)，针对全体圣徒，以“充满幸福回忆的圣殿”为主题，进行“征集大赛”。举办本次活动的初衷为，纪念在第五个圣殿里所蒙主的恩典与祝福，让全体圣徒以渴慕圣殿的心合而为一。

征集内容为创立纪念日、圣诞节、各节期活动上，在圣殿里或与周边风景等具有蒙恩、幸福回忆的照片或视频；以及迎接2021年圣诞节之际，圣徒们家里的圣诞装饰照片或视频。打开教会主页(www.manmin.org)和教会手机主页(m.manmin.org)，即可申请。

我们教会因藉生命的话语和爆发性的权能作工不断成就复兴，曾多次搬迁圣殿。

1982年7月开拓教会(铜雀区新大方洞)，1996年6月第五次搬迁圣殿(九老区九老洞)，在大大成就民族福音化和

世界宣教的同时，致力于圣徒们的信心成长。2021年10月，在结束教会创立39周年迈进40周年之际，我们离开了拥有26年深厚感情的圣殿，预计将搬迁至神所带领的地方。

充满希望的2022年新的一年，圣徒们将凭凡事都能的信心，不单成就得神喜悦的心中的圣殿，还为亨通搬迁至耶和華以勒，神所预备之地，同心合意献上火热的祷告。

